



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

Р І Ш Е Н Н Я

від 9 квітня 2019 року
Протокол № 79

**Про зміни до плану роботи Комітету Верховної Ради України
з питань аграрної політики та земельних відносин на період роботи
десятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання**

Заслухавши інформацію заступника Голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин Івченка В.Є. про необхідність проведення слухань у Комітеті на тему: «Малі форми господарювання як основа сталого сільського розвитку в контексті імплементації Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом» та інформацію народного депутата України – члена Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин Люшняка М.В. про необхідність проведення виїзного засідання Комітету у Вінницькій області, Комітет **вирішив:**

Внести зміни до плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин на період роботи десятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання, затвердженого рішенням Комітету від 5 лютого 2019 року (протокол № 78), доповнивши:

розділ III «Питання, які передбачається розглянути на виїзних засіданнях Комітету» новим пунктом 2 такого змісту (додається);

розділ VI «Питання, які планується розглянути на слуханнях у комітеті» новим пунктом 2 такого змісту (додається).

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО

Додаток до рішення Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин від 9 квітня 2019 року (протокол № 79)

Розділ III. Питання, які передбачається розглянути на виїзних засіданнях Комітету

№ п/п	Питання	Пропозиції щодо строків розгляду (місяць) та місце проведення	Відповідальні за підготовку члени Комітету	Відповідальні за підготовку працівники секретаріату Комітету
2.	Сучасний стан та перспективи розвитку молочного скотарства та молокопереробної галузі в Україні	червень Вінницька область	Заболотний Г.М. Юрчишин П.В. Кулінич О.І. Вадатурський А.О. Добкін Д.М. Бобов Г.Б. Мартиняк С.В. Мірошніченко І.В. Бриченко І.В. Єдаков Я.Ю.	Боремська З.В. Гаркавенко Ю.М.

Розділ VI. Питання, які плануються розглянути на слуханнях у комітеті

№ п/п	Тема комітетських слухань	Пропозиції щодо строків проведення (місяць)	Відповідальні за підготовку члени Комітету	Відповідальні за підготовку працівники секретаріату Комітету
2.	Малі форми господарювання як основа сталого сільського розвитку в контексті імплементації Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом	29 травня	Івченко В.Є. Ділич В.В. Кулінич О.І. Вадатурський А.О. Кучер М.І. Бриченко І.В. Ліошняк М.В. Єдаков Я.Ю.	Коріякіна І.І. Гаркавенко Ю.М.